Протокол 
заседания межведомственной комиссии по вопросам демографии при Администрации Шумихинского района
г. Шумиха
                                                                                                 21 апреля 2017 года. 
Вела заседание комиссии: Л.А. Иващенко, заместитель Главы Шумихинского района, председатель межведомственной комиссии по вопросам демографии при Администрации Шумихинского района

Присутствовали: 

члены комиссии - Устинов А.Ф., Сысоев В.Ю., Логинова С.И., Бунькова Н.Ю., Двизова О.В.  Иванова Е.В.;


приглашенные – Менщиков Д.А., Макаров Е.Н. (ООО «Водоканал Шумиха»)
Повестка дня:

1. Безопасность хозяйственно-питьевого водоснабжения населения Шумихинского района.
2. Реализация мероприятий по снижению материнской и младенческой смертности, профилактике детской инвалидности.

По первому вопросу слушали:

С.И. Захарову -  начальника территориального управления Роспотребнадзора.

Водоснабжение населения Шумихинского района осуществляется из 37 систем централизованного  хозяйственно-питьевого водоснабжения. За 2016 год удельный вес неудовлетворительных проб воды в подземных источниках сети централизованного водоснабжения по санитарно-химическим показателям составил по району 90%, по микробиологическим показателям – 0%. Доля неудовлетворительных проб воды из распределительной сети централизованного водоснабжения по санитарно-химическим показателям 
составила – 100% и микробиологическим показателям -0%.

Для системного динамичного наблюдения качества  питьевой воды на территории района организован и проводится  гигиенический мониторинг, определены 3 точки на централизованных системах хозяйственно-питьевого водоснабжения: г. Шумиха, ул. Подшипниковая, 57 и  СОШ  № 4 и с. М. Дюрягино, ул. Центральная, 35.

Неудовлетворительное качество воды в подземных источниках по санитарно-химическим показателям обусловлено высоким уровнем содержания сухого остатка (превышение в 1,1-1,6 раза), хлоридов (превышение в 1,2-2,1 раза), железа (превышение в 2,1-2,4 раза), бора (превышение в 1,9-3,8 раза). Основной причиной неудовлетворительного качества питьевой воды по санитарно-химическим показателям, является отсутствие на системах водоснабжения полного комплекса очистных сооружений. Так же оказывает большое влияние на качество воды высокая изношенность сооружений и разводящих сетей, частые аварии на водопроводных сетях. 


Коммунальные системы водоснабжения в городе обслуживаются ООО «Водоканал Шумиха». К представителям данного предприятия у нас очень много вопросов:

1) предприятие не предоставляет в территориальный отдел Роспотребнадзора результаты производственного лабораторного контроля по бактериологическим, радиологическим и химическим исследованиям воды;

2) в городе была только одна точка, где можно было брать воду на анализ, сейчас она ликвидирована;
3) в городе очень много не закрытых колодцев;

4) когда планируется чистка резервуаров?
5) в каком состоянии зоны санитарной охраны источников водоснабжения?

На вопросы ответил Макаров Е.Н.


ООО «Водоканал Шумиха» заключил договор с Щучанской лабораторией и ежемесячно делает лабораторный контроль по бактериологическим исследованиям воды. В территориальный отдел Шумихинского района результаты будут предоставлены в ближайшее время. Планируется сделать лабораторный контроль по химическим и радиологическим исследованиям воды в рамках  противопаводковых мероприятий. Чистка резервуаров запланирована после майских праздников, данные мероприятия должны будут  проведены в течение 7 дней.

По поводу ликвидированной точки для забора воды – ликвидирована только колонка, существует кран внутри колодца, место нахождения которого, мы обязательно покажем представителям Роспотребнадзора в удобное для Вас время.


По предписанию закрыто 5 колодцев.

Светлана Ивановна:


На улице Северной колодец так и не закрыт. Закрывать колодцы необходимо специальными крышками, а не деревянными щитами.

Макаров Евгений Николаевич:


На улице Северной был установлен деревянный щит, так как там нет возможности установить стандартную крышку – необходимо менять деформированные ж/б кольца. Данная процедура относится к капитальному ремонту, а это компетенция Администрации города Шумихи, мы лишь занимаемся содержанием. Совместная работа с городом пока осуществляется напряженно.

На скважинах сделано ограждение и поставлены замки, объекты недоступны для проникновения посторонних.

Людмила Александровна:

После длительного отключения воды, вода  несколько часов бежит  практически красного цвета, с чем это связано?  

Макаров Евгений Николаевич:


Трубопровод очень старый и когда трубы остаются без воды, они моментально покрываются ржавчиной. Поэтому при восстановлении подачи, вода некоторое время бежит ржавая. 
Людмила Александровна:

Жители данную воду не могут использовать ни в пищу, ни пол помыть, а оплачивать по счетчику приходиться.
Макаров Евгений Николаевич:


Жители обязаны оплачивать весь объем воды, даже если она используется только в технических целях.
Людмила Александровна:

Вы отвечаете за очень важную сферу жизнедеятельности людей – обеспечение водой, нам бы хотелось, чтобы Вы как можно ответственней относились к своей работе и  население города не страдало от отсутствия воды, особенно в летнее время. Ну а если случаются аварийные ситуации, чтобы была возможность с Вами связаться в любое время суток.
 Макаров Евгений Николаевич:

Наши номера телефонов  доступны практически для каждого жителя города, мы всегда на связи и выезжаем лично на каждую аварию, контролируем ситуацию до конца, пока  не будет восстановлена подача воды.
Устинов Андрей Федорович:

Когда будут проходить медосмотр и диспансеризацию ваши сотрудники? Когда принимаете новых сотрудников, они у вас предоставляют справку о прохождении медицинского осмотра или нет?
Менщиков Денис Александрович:


Новых сотрудников принимаем с предоставлением справки о медосмотре. Остальные сотрудники обязательно пройдут медосмотр в этом году, сейчас готовятся списки.  
Людмила Александровна:

Наша комиссия хотела бы встретиться с Вами еще раз и узнать о результатах Ваших обещаний.

Менщиков Денис Александрович:


Мы готовы к сотрудничеству и взаимодействию с органами власти, ждем Вашего приглашения.
Светлана Ивановна:


В продолжение нашего разговора, хотела бы затронуть еще ряд вопросов, касающихся организации водоснабжения.

Проблемным для Шумихинского района остается вопрос эксплуатации и содержания в надлежащем санитарно-техническом состоянии объектов водоснабжения. Особенно остро эта проблема обозначена в сельской местности, где содержанием водопроводов занимаются администрации сельских советов, не имеющие квалифицированных специалистов, необходимых материалов и техники.


Особое внимание территориального отдела обращено на состояние зон санитарной охраны источников водоснабжения Шумихинского района, наличие проектов зон санитарной охраны, согласованных в установленном порядке. Всего в Шумихинском районе согласовано 2 проекта зон санитарной охраны (д. Горшково и с. Стариково).

Шумихинский район участвует в региональной программе «Чистая вода», в рамках которой предполагается строительство объекта «Водоснабжение  в южной части г. Шумиха Шумихинского района Курганской области». Были проведены поисково-оценочные работы перспективных участков подземных вод для питьевого водоснабжения, строительство линейной части водопровода, пробурено 5 скважин, внутриплощадочные сети, выполнены работы по устройству фундаментов под скважины. В 2015-2016 годах работы на данном объекте не велись, резервуар чистой воды, станция очистки питьевой воды так и не построены. Результаты лабораторных исследований показали, что вода из этих скважин соответствует по химическому составу, только превышает по содержанию железа. Хотелось бы узнать, когда данный объект будет завершен и запланированы ли завершающие работы в 2017 году.
Людмила Александровна:

По данному вопросу необходимо запросить информацию в Администрации города Шумихи и пригласить представителей на следующее заседание комиссии с докладом по Южной скважине.
По второму вопросу слушали:
 А.Ф. Устинова - Главного врача ГБУ «Шумихинская ЦРБ».

 В рамках реализации мероприятий по снижению материнской и младенческой смертности, профилактике детской инвалидности ведется работа с женщинами социальной группы: осуществляется бесплатная контрацепция (в 2016 году введена 51 ВМС бесплатно), участковые терапевты и фельдшеры ведут работу в медико-социальных группах по выявлению в них беременных, ведется пропаганда методов контрацепции (включая школьные коллективы).

Доабортное консультирование прошли все из направленных на аборт женщин (64), отказались от прерывания  беременности - 5 человек (7,8 %).


Среди беременных женщин процент ранней явки составляет 91,8 %, вставшие  на учет до 12 недель беременности, получают социальную выплату. 

Выделяют отдельную группу женщин высокого риска по материнской и младенческой смертности, составляется индивидуальный план ведения беременности. В 2016 году направлено на роды в ОПЦ из группы риска 49 женщин из 73. Остальные поступили с родовой деятельностью в ЦРБ.


Строго соблюдаются стандарты обследования беременных. Направляются на пренатальный скрининг (УЗИ) в ОПЦ в 12 и 20 недель беременности. В 2016 году прошли скрининг 269 женщин из 299 подлежащих. При обследовании  у одной женщины был выявлен порок развития плода. От прерывания беременности женщина категорически отказалась. 


Было проведено 27 патронажей к социально неблагополучным беременным с участием районного гинеколога, сотрудников полиции,  специалистов опеки.


Основными мероприятиями по профилактике детской инвалидности, младенческой смертности являются:
1. Ранняя явка по беременности, полное обследование и регулярное наблюдение.

2. Регулярное наблюдение детей первого года жизни педиатром и медсестрой.

3. 100% охват новорожденных неонатальным скринингом – аудиометрия, ФКУ.

4. Обучение матерей правильной технике кормления и ухода за новорожденными.

5. Распространение методички по профилактике асфиксии у новорожденных.

6. Своевременное выявление детей, нуждающихся в диспансерном наблюдении.

7. 100 % охват детей диспансеризацией.

8. Регулярное наблюдение и оздоровление детей инвалидов.

9. Санпросвет работа: профилактика травматизма, инфекционных заболеваний у детей, профилактика детского алкоголизма, курения, школы здоровья для родителей.
Всего в Шумихинском районе детей–инвалидов 92 человека, из них с психическим заболеванием -38, ДЦП – 16, сахарным диабетом – 8, прочие заболевания – 30.
 
РЕШИЛИ:

1. Информацию докладчиков принять к сведению. 

2. Пригласить еще раз на очередное заседание комиссии представителей ООО «Водоканал Шумиха» и специалистов Администрации города Шумиха с докладами о проделанной работе и ситуации по Южной скважине. 


3. Продолжить работу по реализации  мероприятий концепции демографического развития Курганской области  в Шумихинском районе, реализации государственной семейной политики и мероприятий, направленных на снижение смертности населения,  охрану здоровья и улучшение качества жизни, защиту прав и законных интересов граждан и, прежде всего детей.
Председатель комиссии  






Л.А. Иващенко
Секретарь комиссии  






 Е.В. Иванова
