ОСОБЫЙ ПРОТИВОПОЖАРНЫЙ РЕЖИМ!
В связи с повышением пожарной опасности на территории Курганской области, с 23 апреля 2019 года на территории региона введен особый противопожарный режим.
В период действия особого противопожарного режима запрещаются любые действия с открытым огнём.
Особый противопожарный режим предписывает неукоснительное выполнение требований государственного пожарного надзора в области пожарной безопасности. 
Гражданам запрещается:
- сжигать мусор, в том числе: сухую траву, стерню, солому и пожнивные остатки на всех категориях земель;
- разводить костры на землях лесного фонда, городских и сельских населенных пунктов;
- выжигать порубочные остатки хвороста, лесной подстилки, сухой травы и других лесных горючих материалов на земельных участках, непосредственно примыкающих к лесам, защитным и лесным насаждениям.
В целях контроля за реализацией мер пожарной безопасности на территориях муниципальных образований, контроля за соблюдением гражданами и организациями установленных ограничений, в части разведения костров и проведением пожароопасных работ в период особого противопожарного режима Главным управлением МЧС России по Курганской области совместно с сотрудниками полиции и представителями Департамента природных ресурсов и охраны окружающей среды  проводятся рейдовые мероприятия и патрулирования.
При выявлении фактов нарушений требований пожарной безопасности будут применяться меры административного воздействия по ч.2 ст.20.4 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, а именно:
 - в отношении граждан с 2 до 4  тыс. рублей;
- в отношении должностных лиц с 15 до 30 тыс. рублей;
- в отношении лиц, осуществляющих предпринимательскую деятельность - от 30 до 40 тысяч рублей;
- в отношении юридических лиц с 200 до 400 тыс. рублей.
 В зависимости от тяжести последствий пожара виновный может понести и уголовную ответственность.
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