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Отделение Пенсионного фонда РФ по Курганской области

                               ПРЕСС-РЕЛИЗ
01.10.2021

Обеспечить достойную пенсию помогут официальное трудоустройство и «белая» зарплата 
елая зарплатаойную пенсию поможет официальное трудоустройство 

































































Государственное учреждение – Отделение Пенсионного фонда Российской Федерации по Курганской области напоминает, что работодатели, выплачивающие зарплату в конвертах, лишают своих сотрудников достойной пенсии в будущем.

От суммы страховых взносов, которую уплачивает работодатель за конкретного работника в Пенсионный фонд, напрямую зависит будущая пенсия гражданина. Если сумма зарплаты занижена или взносы не уплачиваются вовсе, это приводит к уменьшению размера пенсии. Все, что выплачивается неофициально на руки работнику, при назначении пенсии учитываться не будет. Кроме того, еще до выхода на заслуженный отдых граждане, работающие без официального оформления, лишены возможности получать в полном объеме пособия по временной нетрудоспособности, безработице, по уходу за ребенком, а также выходные пособия в случае увольнения по сокращению штатов.

Получить информацию о сформированных пенсионных правах и о состоянии индивидуального пенсионного счета зауральцы могут через электронный сервис «Личный кабинет гражданина» на сайте Пенсионного фонда РФ или портал Госуслуг. Подача заявления займет всего несколько минут, а готовый документ поступит в электронном виде в течение дня. Если  какие-либо сведения в нем не учтены или учтены не полностью, есть возможность заблаговременно обратиться к работодателю для уточнения данных и предоставления их в ПФР. Записаться на прием или получить консультацию по услугам Пенсионного фонда в Курганской области можно по телефону: 8-800-600-06-27. 
