Предоставление документов государственного фонда данных, полученных в результате проведения землеустройства

Управлением Росреестра по Курганской области (далее – Управление) и его межмуниципальными отделами осуществляется услуга по предоставлению документов государственного фонда данных, полученных в результате проведения землеустройства (далее ‑ ГФДЗ) на территории Курганской области.
По состоянию на 01.09.2021 в ГФДЗ Курганской области находится на хранении 647388 единиц хранения. 
В состав документов ГФДЗ  входят: материалы геодезических и картографических работ, почвенных, геоботанических и других обследований и изысканий, оценки качества земель, инвентаризации земель, схемы землеустройства муниципальных образований и других административно-территориальных образований Курганской области, схемы использования и охраны земель, материалы межевания объектов землеустройства, карты (планы) объектов землеустройства, проекты внутрихозяйственного землеустройства, проекты рекультивации нарушенных земель и т.д.
Оказание государственной услуги по предоставлению документов ГФДЗ, осуществляется в соответствии с Административным регламентом Федерального агентства кадастра объектов недвижимости по предоставлению государственной услуги «Ведение государственного фонда данных, полученных в результате проведения землеустройства», утвержденным приказом Минэкономразвития и торговли Российской Федерации от 14.11.2006 № 376 (далее – Регламент). 
Документы ГФДЗ хранятся в межмуниципальных отделах Управления, практически в каждом районе Курганской области. 
В соответствии с п. 2.1.3. Регламента заинтересованные лица представляют заявление для получения документов ГФДЗ лично либо почтовым отправлением по форме утвержденной Регламентом    (Приложение № 3).
Запрашиваемые Документы ГФДЗ предоставляются заинтересованным лицам в срок, не превышающий 3 рабочих дней со дня принятия заявления лично, или в течение 15 дней со дня получения заявления по почте.
Более подробную информацию по предоставлению документов ГФДЗ и о местонахождении межмуниципальных отделов можно узнать, позвонив по телефону 41-95-40.
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